

Elk, 17.01.2020 r.

Nr sprawy DT/2260/02/08/2020

## OGŁOSZENIE

### Dotyczy: odpowiedzi na pytania nr 3 i 4 zgłoszone do postępowania w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę fabrycznie nowego samochodu osobowego typu van do PWiK Sp. z o.o.

Przedsiębiorstwo Wodociągów i Kanalizacji Spółka z o.o. w Elku w oparciu o §11 pkt 3 i 4 Regulaminu wewnętrznego udzielania zamówień publicznych, udziela odpowiedzi na złożone w w/w postępowaniu pytania:

#### 1. Treść pytania Nr 3 :

„Działając na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych (tekst jedn.:Dz.U. z 2010 r. nr 113, poz. 759), zwracam się z wnioskiem o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia (dalej „SIWZ”) w poniższym zakresie: klimatyzacja automatyczna.

W związku z powyższym zwracam się z zapytaniem, czy Zamawiający dopuszcza klimatyzację manualną?”

#### Odpowiedź na pytanie Nr 3:

Zamawiający nie zmienia zapisów SIWZ i zwraca uwagę, że postępowanie jest prowadzone na podstawie Regulaminu wewnętrznego udzielania zamówień publicznych naszego przedsiębiorstwa a nie ustawy PZP.

#### 2. Treść pytania Nr 4 :

„W związku z ogłoszeniem o zamówieniu z dnia 10.01.2020r. na dostawę samochodu osobowego typu van do Przedsiębiorstwa Wodociągów i Kanalizacji Spółka z Ograniczoną Odpowiedzialnością w Elku, proszę o wydłużenie terminu wykonania zamówienia do 29.06.2020r.

Mając na uwadze ilość opcji dodatkowych w samochodzie spełniającym kryteria przetargu, jesteśmy w stanie stwierdzić iż wpływa ona bezpośrednio na długość naszego okresu produkcyjnego, wydłużając go. W efekcie nie jesteśmy w stanie wyprodukować samochodu do końca maja.”

#### Odpowiedź na pytanie Nr 4:

Zamawiający nie zmienia zapisu SIWZ.

PROKURENT  
DYREKTOR  
DZIAŁU EKONOMICZNO-FINANSOWYCH  
mgr Andrzej Ranzio